

ఎస్టీపీలను ట్రయల్ రన్ కి సిద్ధం చేయండి

జలమందలి అధికారులను ఆదేశించిన ఎండ్ సుదర్శన్ రెడ్డి



జలమందలి నిర్మాణ పనులు ఎస్టీపీలను ఎండ్ సుదర్శన్ రెడ్డి సందర్శించారు. ఫతేనగర్, ఖాజాకుంట, మియాపూర్ పట్టణాల దగ్గర నిర్మాణ పనులు మురుగు నీటి శుద్ధి కేంద్రాన్ని ఆయన.. జలమందలి అధికారులతో కలిసి సందర్శించారు. ఎండ్ మాట్లాడుతూ.. ఎస్టీపీల నిర్మాణం పూర్తయిన నేపథ్యంలో ట్రయల్ నిర్వహించాలన్నారు. ట్రయల్ రన్ అనంతరం ప్రారంభానికి సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. మిగతా ప్రాంతాల్లో నిర్మాణంలో తుది దశలో ఉన్న ఎస్టీపీలను సైతం త్వరగా పూర్తి చేయాలన్నారు. చిన్న చిన్న సిపల్ వర్కు, గార్డెనింగ్, పెయింటింగ్ లాంటి పనుల్ని యుద్ధ ప్రాతిపదికన చేపట్టి వాటిని కూడా ట్రయల్ రన్ కు సిద్ధం చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ శ్రీధర్ బాబు, సీజీఎం పద్మజ, ఇతర అధికారులతో పాటు.. నిర్మాణ సంస్థల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



దేశ స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో సావర్కర్ పాత్ర మరవలేనిది



- కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : బ్రిటీష్ వారి పాలనకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేసిన మహానీయులలో వినాయక్ దామోదర వీర సావర్కర్ ముఖ్యుడని కేంద్ర పర్యటకు, సాంస్కృతిక ఈశాస్య రాష్ట్రాల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి మరియు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి ప్రశంసించారు. సోమవారం వీర సావర్కర్ జయంతి సందర్భంగా కాచిగూడ చౌరస్సాలో ఆయన విగ్రహానికి వాలమాల వేశారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం సావర్కర్ చేసిన కృషి మరువలేనిదని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. ఎన్. గౌతమ్ రావు మాట్లాడుతూ... 1857 వ సంవత్సరంలో బ్రిటీష్ వారికి వ్యతిరేకంగా జరిగిన సిపాయిల తిరుగుబాటును తోటి స్వాతంత్ర్య సంగ్రామమని వీర సావర్కర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాచిగూడ కార్పొరేటర్ ఉమా రమేష్ యాదవ్, నేతలు సూర్య ప్రకాష్ సింగ్, వినోద్ యాదవ్, శ్యామ్ రాజ్, రమేష్ యాదవ్, రవీందర్, మనోజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతుబంధు, రైతుబీమా కుంభకోణం

- ▶ ఇద్దరిని అరెస్టు చేసిన సైబరాబాద్ పోలీసులు
- ▶ వివరాలను వెల్లడించిన సైబరాబాద్ సీపీ అవినాష్ మహాంతి



మాదాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : రైతుబంధు, రైతుబీమా కుంభకోణంలో రంగారెడ్డి జిల్లా కొందర్ల మండల వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి గోరేటి శ్రీశైలంతోపాటు మరో వ్యక్తిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. **మగతా 2లో**

ప్రజావాణి ఆర్టీల సత్వర పరిష్కారంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినిధి): ప్రజావాణి ఆర్టీల సత్వర పరిష్కారంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని మేయర్ గద్వాల్ విజయలక్ష్మి అధికారులను ఆదేశించారు. జిహెచ్ఎంసి ప్రధాన కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ గద్వాల్ విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ ప్రజలు నుండి అర్జీలు స్వీకరించారు. ప్రజావాణికి వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ప్రజలు తమ సమస్యలను మేయర్ తో పాటు డిప్యూటీ మేయర్, కమిషనర్ కు విన్నవించు

నగర మేయర్ గద్వాల్ విజయలక్ష్మి



అర్జీలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ... నగరంలోని ప్రజలకు తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజావాణి కార్యక్రమం హెడ్ ఆఫీస్, జోనల్, సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసినట్లు వచ్చిన విన్నపాలను వారం రోజుల్లోగా పరిష్కరించాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు తెలిపారు. వ్యక్తిగత సమస్యలపై ఎక్కువ విన్నపాలు వస్తున్నట్లు వివరించారు. **మగతా 2లో**

సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభించిన ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ఐఎస్ సడన్ డివిజన్ లోని గవర్నమెంట్ ప్రెస్ కాలనీ, బాలాజీ నగర్ కాలనీ లో నూతన సీసీ రోడ్డు పనులను హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ యాఖుత్ వర నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే జాఫర్ హుస్సేన్ మేరాజ్ ఐఎస్ సడన్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ జంగం శ్వేత మధుకర్ రెడ్డితో కలిసి సోమవారం ప్రారంభించడం జరిగింది. **మగతా 2లో**

మార్చి 3న నిర్వహించే పల్స్ పోలియో కార్యక్రమంను సమన్వయంతో విజయవంతం చేయాలి : కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి



సిటీ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: మార్చి 3వ తేదీన నిర్వహించే పల్స్ పోలియో కార్యక్రమంను సమన్వయంతో పనిచేసే విజయవంతం చేయాలని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో పల్స్ పోలియో కార్యక్రమంపై నిర్వహించిన జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్ కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రసంగించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ మార్చి 3వ తేదీన నిర్వహించే పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసేందుకు సంబంధిత అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలన్నారు. అప్పుడే పుట్టిన

బిడ్డనుంచి 5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలందరికీ తప్పనిసరిగా చుట్టూ వేయాలని, బూత్ ఆక్టివిటీ మరుసటి మూడు రోజులు (మార్చి 4, 5, 6 తేదీల్లో) ఇంటింటికి వెళ్ళి చిన్నారులకు పోలియో చుక్కల మందును వేయాలన్నారు. ప్రతి పాఠశాలలో, ప్రార్థనా మందిరంలో, పల్స్ పోలియో చుక్కల గురించి అవగాహన కల్పించాలని, మసీదు, చర్చిలు, దేవాలయాల్లో ఉన్న లోడ్ స్పీకర్స్ ద్వారా కూడ పల్స్ పోలియో గురించి విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించాలన్నారు. ఆ.శా.పి.ఎం.ఎం.అంగన్ వాడీ టీచర్లు, ఆయాలు, శాఖల అధికారులు కార్యక్రమ నిర్వహణలో చురుగ్గా పాల్గొని, కార్యక్రమాన్ని

విజయవంతం చేయాలని ఆయన సూచించారు. హైదరాబాద్ జిల్లాలోని సినిమా థియేటర్లలో పల్స్ పోలియో కార్యక్రమం గురించి వీడియో ప్రదర్శించాలని, పల్స్ పోలియో కార్యక్రమ సందర్భంగా నిరంతరాయంగా విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని విద్యుత్ అధికారులను ఆదేశించారు. నర్సింగ్ పారా మెడికల్ విద్యార్థిని, విద్యార్థులతోపాటు స్వచ్ఛంద సంస్థలు సైతం తీసుకోవాలని, జిల్లాను పోలియో రహిత జిల్లాగా మార్చేందుకు ఐదు సంవత్సరాలలోపు ప్రతి చిన్నారికి పోలియో చుక్కలు వేయాలని ఆయన కోరారు. ప్రారంభంలో ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ సీనియర్ సర్వలెన్స్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డా. మురారి పల్స్ పోలియో వివరాలను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డా. శ్రీకళ, జిల్లా విద్యాశాఖాధికారిణి ఆర్. రోహిణి, అదనపు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారిణి డా. జయమాలిని, సీనియర్ పబ్లిక్ హెల్త్ అధికారులు, సి.డి.పి.ఓ.లు, జిల్లా మైనార్టి, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ అధికారులు, జిల్లా మాస్ మీడియా అధికారి రాములు, శ్రీనివాస్, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రారంభమైన... దూద్ బోలి బాబు సేవాశ్రమ వజ్రోత్సవాలు

ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన త్రిపుర గవర్నర్ నల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి

చార్మినార్ మేజర్ న్యూస్: దూద్ బోలి బాబు సేవాశ్రమ వజ్రోత్సవాలు సోమవారం ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి సేవాశ్రమ అధ్యక్షులు సి ఆకోక్ కుమార్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమాన్ని త్రిపుర గవర్నర్ నల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని వజ్రోత్సవాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గవర్నర్ ఇంద్రసేనారెడ్డి మాట్లాడుతూ నిజాం హయాంలో మాతృమూలక విద్యార్థి కేంద్రాన్ని అవలంబిస్తున్న తరుణంలో మాతృమూలక తెలుగులో బాలికల కోసం ప్రత్యేక పాఠశాల తెరవాలని స్వాతంత్ర్యానికి పూర్వం వచ్చిన ఆలోచనతో ఈ బాపూ సేవాశ్రమాన్ని ప్రారంభించడం అభినందనీయమని ఆయన కొనియాడారు ప్రస్తుతం ఆకోక్ కుమార్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో గత 30 సంవత్సరాలుగా బాపూ సేవాశ్రమం అంచలంచలుగా ఎదగడం అభినందనీయం అన్నారు. మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా తెలుగు మాధ్యమంతో పాటు ఇంగ్లీష్ మాధ్యమం ఇంటర్ కళాశాల ఏర్పాటు చేయడం పట్ల ఆయన సంతోషం వ్యక్తం చేశారు ప్రభుత్వాలు మాతృమూలకాపలలో నడుస్తున్న ప్రైవేటు పాఠశాలను ప్రోత్సహించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు గతంలో ప్రైవేటు పాఠశాలలకు ప్రభుత్వం ఏడేడు ఉపాధ్యాయ పోస్టులను భర్తీ చేసేదని ఆయన గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం అవి భర్తీ చేయకపోవడంతో బాపూ సేవాశ్రమంలో కేవలం ఒక ఏడేడు పోస్ట్ ఉపాధ్యాయురాలు మాత్రమే ఉందని ఆయన తెలిపారు వురాణ పుల్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సున్నం రాజమోహన్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోపించడానికి ఉపాధ్యాయుల పాత్ర ఎంతో ఉందని ఆయన తెలిపారు తాను



కూడా ఇదే పాఠశాలలో చదివి 20 సంవత్సరాలుగా కార్పొరేటర్ గా ఎదిగానని ప్రస్తుతం ఉన్న విద్యార్థులు కూడా క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యను అభ్యసించి డాక్టర్లు ఇంజనీర్లతో పాటు ఐఐఐఐఐఐఐ లుగా ఎదగాలని ఆయన కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో సేవాశ్రమ కార్యదర్శి విజయపాల్ పాండే ఉపాధ్యక్షులు బాలకృా ఎష్ట ముదిరాజ్ ప్రధాన కార్యదర్శి సంయుక్త కార్యదర్శి రామారావు కోశాధికారి నాగేశ్వరరావు బాపూ సేవాశ్రమ అనుబంధ సంస్థ ప్రతినిధులు రమేష్ దుబే హనుమంతరావు రాధామణి సుమిత్ర ల తో పాటు . రాకేష్ తివారి. రాజేంద్రప్రసాద్ బజరంగ్ ప్రతినాథి. సూర్య కుమార్ శుక్లా. రాజేష్ కుమార్ వర్మ. దోరేటి ఆనంద్ గుప్తా వెంకటాచల ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు విద్యార్థినులు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి

ప్రభుత్వ స్థలాల ఆక్రమణలపై బిజెపి శ్రేణుల ఫిర్యాదు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ బిజెపి ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ భూములు, చెరువులు పార్కుల ఆక్రమణ ఆక్రమ నిర్మాణాలపై సంబంధిత అధికారులు ఎన్నిసార్లు ఫిర్యాదు చేసిన, చర్యలు తీసుకోవడం లేదని, తక్షణమే ఆక్రమణ ఆక్రమ

నిర్మాణాలు పరిచర్యలు తీసుకొని సంబంధిత అధికారులపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని మేడ్చల్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ప్రజావాణిలో సోమవారం బీజేపి శ్రేణులు ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బీజేపి నిజాంపేట్

కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు సతీష్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ భూములు చెరువులు పార్కుల్లో యదేచ్ఛగా గత బిఆర్ఎస్ పాలకులు తప్పులు ప్రస్తుతం సాగుతున్న కట్టడి చేయాల్సిన మున్సిపల్ రెవెన్యూ ఇరిగేషన్ హెచ్ఎంఐ అధికారులు వారికి వత్తాను పలకడం అదేవిధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మారి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన ఇంకా బిఆర్ఎస్ నాయకులు అవే కొనసాగడం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆసమర్థ వైఖరిగా అధికారులు, కట్టా రాయలు చూస్తున్నారని అన్నారు. ఎర్రకుంబ చెరువు ఆక్రమణ, ఆక్రమ అనుమతుల, నిర్మాణానికి సహకరించిన బిఆర్ఎస్ నాయకులపై విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకొని చెరువులు కాపాడాలని డిమాండ్ చేశారు. మిగతా సర్వే నెంబర్లలో ప్రభుత్వ భూములు చెరువులు పార్కులు ఆక్రమణ ఆక్రమ అనుమతులు ఆక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజాస్థులు కాపాడి ప్రజా అవసరాలకు వినియోగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్రటరీ అరుణ్ రావు, 32 డివిజన్ శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జ్ పి బి శ్రీనివాస్, ప్రసాద్ రాజు, ఈశ్వర్ రెడ్డి, ముఖేష్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజలనుంచి ఆర్జీలు స్వీకరించిన జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తుకు తగిన ప్రాధాన్యత క్రమంలో త్వరితగతిన పరిష్కారం చేయాలని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో జరిగిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన 132 మందినుంచి నేరుగా దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ ప్రజావాణిలో వచ్చిన ఫిర్యాదులను ఏపటికప్పుడు ఫిర్యాదులను అప్పుడే పరిష్కరించాలని, వివిధ శాఖల అధికారులు, మండలాల తహసీల్దార్లతో మాట్లాడి, వారి పరిధిలోకి వచ్చిన దరఖాస్తులను వెంటనే ఏలాంటి జాప్యం లేకుండా పరిష్కరించాలని ఆయన చెప్పారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో 132 ఆర్జీలు రాగా, వాటిలో 117 గృహ నిర్మాణ శాఖకు, 15 ఇతర శాఖలకు సంబంధించినవి వచ్చినట్లు జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవోలు, తహసీల్దార్లు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రైతుబంధు, రైతుబీమా కుంభకోణం

మొదటిపేజీ తరువాయి... ఏకవోతోపాటు క్యాబ్ డ్రైవర్ ఓడెల వీరాస్వామిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు సైబరాబాద్ సీపీ అవినాశ్ మహాంతి తెలిపారు. ఏకవో శ్రీశైలం కొండుర్ల మండలంలోని కొన్ని గ్రామాలకు ఇన్చార్జ్ ఉన్నారని, రైతులు చనిపోయినట్లు ధ్రువపత్రాలు పెట్టి నిధులు మళ్లించుకున్నట్లు గుర్తించామన్నారు. అమాయకులను అత్యున్నా చేసుకుని ఫేక్ డాక్యుమెంట్లు తయారు చేస్తున్నారని తెలిపారు. చనిపోయిన వారి పేరుతో రెండోసారి డబ్బులు తీసుకుంటారని పేర్కొన్నారు. గత నాలుగోంట్లూ 20 మంది రైతుల పేరుతో రూ.2 కోట్లు కాజేశారని వెల్లడించారు. ఫోటో చేస్తున్నారని గ్రహించిన బాధితులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారని తెలిపారు. రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ మండలం కొండుర్ల మండల వ్యవసాయ శాఖ పరిధిలోనూ రైతుబంధు నిధులు పక్కదారి పట్టినట్లు తెలిసింది. రైతుల పేరిట నకిలీ పత్రాలను సృష్టించి వాటికి బ్యాంకు ఖాతాలు తెరిచి నిధులను దుర్వినియోగం చేసినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అదేవిధంగా రైతు బీమా సొమ్మునూ కాజేశానట్లు తెలుస్తున్నది. ఒకే ఖాతాకు రైతుబంధు, రైతుబీమా నిధులు వెల్లడంతో అనుమానం వచ్చిన సంబంధిత శాఖ అధికారులు లోతుగా విచారిస్తున్నారు.

ప్రజావాణి ఆర్జీల సత్వర పరిష్కారంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి

మొదటిపేజీ తరువాయి... సమన్వయ పరిష్కారం అయినట్లు అర్జీదారునికి లేఖ పూర్వకంగా తెలియ జేస్తున్నట్లు కమిషనర్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హెడ్ ఆఫీస్ లో వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన 70 విన్నపాలు రాగా వాటిని సంబంధిత అధికారులకు పరిష్కారం కోసం పంపించారు. అదే విధంగా జోనల్, సర్కిళ్లలో కలిసి మొత్తం 87 విన్నపాలు అందగా మొత్తం 157 విన్నపాలు అందాయని తెలిపారు. ప్రజావాణి కి ముందుగా కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోజ్ ఫోన్ ఇన్ ప్రోగ్రాం ద్వారా నగర ప్రజలు తెలియజేసిన సమస్యలను పరిష్కారం కోసం సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చీఫ్ సీటీ ప్లానర్ రాజేంద్రప్రసాద్ నాయక్, అడిషనల్ కమిషనర్లు నళిని పద్మావతి, చంద్రకాంత రెడ్డి, యాదగిరి రావు, జయరాజ్ కెన్నెడీ, గీతా రాధిక, ఎస్టేట్ డైరెక్టర్ మహమ్మద్ బాషా, సి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ డాక్టర్ పద్మజ, డాక్టర్ రాంబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభించిన ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ

మొదటిపేజీ తరువాయి... ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ శ్వేత మధుకర్ రెడ్డి సింగరేణి గుడిసెల్లో వాటర్ లైన్ మరియు కరెంట్, సీసీ రోడ్డు సమన్వయ ఉన్నాయని ఎంపీ కి తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ కమిటీ సభ్యులు ప్రెసిడెంట్ దేవేందర్ రెడ్డి, గోపాల్ రెడ్డి, సుందరావు, శేఖర్ రెడ్డి, విజయకుమార్, జితేందర్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, సవీన్ రెడ్డి, ముఖేందర్ రెడ్డి, రామ్ రెడ్డి, కరుణాకర్ రెడ్డి, మరియు బిజెపి నాయకులు కార్యక్రమం స్థానిక ప్రజలు పాల్గొనడం జరిగింది.

చర్లపల్లి రైల్వేస్టేషన్ను అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అభివృద్ధి చేయాలి : ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. అమ్మావత్ భారత్ స్టేషన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా పెద్దచర్లపల్లి నుంచి చెంగిచర్ల వైపు వెళ్లే రాహదారిపై నిర్మించిన రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జిని ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడి, రైల్వేశాఖ మంత్రి, అధికారులతో కలిసి విడియో మధ్యంతో సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చర్లపల్లి రైల్వే బ్రిడ్జి వద్ద ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే

అమృత్ భారత్ స్టేషన్ కార్యక్రమంలో చర్లపల్లి రైల్వే బ్రిడ్జి ప్రారంభం

బందారి లక్ష్మారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ స్థానిక ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేసి ప్రారంభించుకోవడం సంతోషకరమని అన్నారు. అలాగే చర్లపల్లి రైల్వేస్టేషన్ను అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అభివృద్ధి చేయాలని కోరారు. రైల్వేస్టేషన్ను అభివృద్ధి చేస్తున్న ధ్యాపవ్య స్టేషన్లు వెళ్లే అన్ని మార్గాలను విస్తారించడంతో పాటు ప్రజలకు ప్రయాణికుల ఇబ్బంది కలగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సుచించారు. సికింద్రాబాద్ స్థాయిలో చర్లపల్లి రైల్వేస్టేషన్ను అభివృద్ధి చేస్తున్న నేపథ్యంలో స్థానికులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు ఇవ్వాలని కోరారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుని చర్లపల్లి రైల్వేస్టేషన్ను అభివృద్ధి చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్లపల్లి డివిజన్ కార్యదేహి బొంతు శ్రీ దేవియద్వ, రైల్వే నోడల్ అధికారి కె లక్ష్మారెడ్డి, చర్లపల్లి స్టేషన్ మ్యానేజర్ ధిల్లీ కార్పొరేటర్లు జింహతుల ప్రభుధాన్, వన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి, శాంతిసాయిజెన్ శేఖర్, బన్నాల గీతప్రవీన్, కాంగ్రెస్, బిజేపి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు రైల్వే అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్యుజీ నిర్మాణంతో ఇక ట్రాఫిక్ సమస్యలకు చెక్ : ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజ శేఖర్ రెడ్డి



అల్వాల్, మేజర్ న్యూస్ : ఆర్యుజీ నిర్మాణ పనులు వూర్తి అయితే ఇక ట్రాఫిక్ సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం లభించినట్లుగా మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ముచ్చ బొల్లారం 133 డివిజన్ పరిధిలోని తుర్కపల్లి వద్ద కొత్త రైల్వే అండర్ పాస్ వంతెన పనులకు ఆయన శంకు స్థాపన చేశారు. అనంత రం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడు తూ.. కొత్త అండర్ పాస్ వంతెన నిర్మాణం వూర్తి అయితే పొరుల జీవన పరిస్థితులు మరింత మెరుగు పడతాయన్నారు. ఈ వంతెన నిర్మాణం తో ట్రాఫిక్ రద్దీ తగ్గిపోయి, ప్రయాణికుల కనెక్టివిటీని మెరుగు పరుస్తుందని తెలియజేశారు. మల్కాజిగిరి నియోజక వర్గంలో 5, 6 బైపాస్ రోడ్లకు కనెక్టివిటీ కావాలని, తొందరగా ఈ పనులు వూర్తి చేసి



ప్రయాణికులకు అందుబాటులో తేవాలని రైల్వే అధికారులను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీసీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ నందికంటి శ్రీధర్, కార్పొరేటర్లు శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సబిత అనిల్ కిషోర్ తో పాటు బిఆర్ఎస్ నాయకులు అనిల్ కిషోర్ గౌడ్, ఢిల్లీ పరమేష్, శ్రీధర్ గౌడ్, శోభన్ బాబు, బద్దం పరుశురాంరెడ్డి, జగదీష్ గౌడ్, జీకే హనుంతురావు, మురుగేష్, రాముయ్యద్ వే, రావుల అంజయ్య, పవన్, లక్ష్మణ్ యాదవ్, సుమతి సుధాకర్ శర్మ , రైల్వే అధికారులు ఎం. గోపాల్ నాయక్, రజిని, వాసు, శారద, రాజు పాల్గొన్నారు.

రైతులపై మోడీ ప్రభుత్వం క్రూరమైన అణచివేతకు పాల్పడుతుంది



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తమ పంటకు కనీస మద్దతు ధర ఇవ్వాలని కోరుతూ ఢిల్లీ సరిహద్దులలో శాంతియుతంగా ఆందోళన చేస్తున్న రైతులపై మోడీ ప్రభుత్వం క్రూరమైన అణచివేతకు పాల్పడుతుందని సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి డా. కె. నారాయణ తెలిపారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం రైతుల బాధల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తోందని మండిపడ్డారు. రైతుల నిరసనకు వ్యతిరేకంగా మోడీ ప్రభుత్వ భారీ పోలీసు-సైనిక అణచివేతను నిరసిస్తూ ట్యాంక్ బండ్, అంబెడ్కర్ విగ్రహం వద్ద సోమవారం సిపిఐ భారీ ప్రదర్శన నిర్వహించింది. సిపిఐ శ్రేణులు ఎర్ర జండాలు, ప్లకార్డులు చేతబాని కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా పెద్దఎత్తున నినాదాలు చేస్తూ, ఆందోళనలు చేస్తున్న రైతు సమాజానికి సంఘభావం తెలిపారు. ఈ ప్రదర్శనలో డా. కె. నారాయణ తోపాటు సిపిఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు చాద్ వెంకట్ రెడ్డి, సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పశ్యపద్మ, కలవేణి శంకర్, ఎన్. బలమల్లేష్, ఈ.టి. నరసింహ, సిపిఐ హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్. ఛాయాదేవి, రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి పాల్వాయిల జంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డా. కె. నారాయణ మాట్లాడుతూ రైతుల ఆందోళనను అణచివేయాలని మోడీ ప్రభుత్వం కృష్ణానదికి ముందుకు సాగుతుందని, పోలీసులతో పాశవికంగా

- సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి డా. కె. నారాయణ

దాడులు చేయిస్తూ హత్యాకాండను సృష్టిస్తుందని ఆరోపించారు. పంజాబ్-హర్యానా సరిహద్దులో నిరసన తెలుపుతున్న రైతులపై జరిగిన పోలీస్ కాల్పుల్లో శుభకర్ సింగ్ అనే రైతు మృత్యువుకు గురైనట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వంపై హత్య కేసు నమోదు చేయాలని అయిన డిమాండ్ చేశారు. రైతుల ఆదాయాన్ని రెట్టింపు చేస్తూన్న ప్రధాని మోడీ తప్పుడు వాగ్దానాలు చేసి, రైతులను విశ్వాసంలోకి తీసుకోకుండా రైతు వ్యతిరేక చట్టాలను ప్రయోగించి బడా వ్యాపారులకు వ్యవసాయాన్ని అప్పగించే ప్రయత్నాలను కేంద్ర బీజేపీ ప్రభుత్వం చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. పంటలకు కనీస మద్దతు ధరపై కేంద్రం చట్టపరమైన హామీ ఇవ్వాలని డిమాండ్ డిమాండ్ చేశారు. రైతుల సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించకుంటే దేశ వ్యాప్తంగా ఉద్యమాలు తీవ్రతరం చేస్తామని డా. కె. నారాయణ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. చాద్ వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతులను తీవ్రంగా నష్టపరిచే వివాదాస్పద వ్యవసాయ చట్టాల తీసుకురావడంపై కేంద్రంలోని బిజేపీ ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. రైతులు మునుపెన్నడూ లేని విధంగా కష్టాల్లో కూరుకుపోతున్నందున తమ సమస్యల పరిష్కారానికి ఆందోళనలు నిర్వహిస్తున్నారని, రైతుల బాధల పట్ల మోడీ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం సిగ్గుచేటున్నారు. స్వామినాథన్ కమిషన్ సిఫార్సుల అమలు, రైతులు మరియు రైతు కూలీలకు పెన్షన్, పోలీసు కేసుల ఉపసంహరణ మరియు 2021 లఖింపూర్ ఖేరీ హింసాకాండ బాధితులకు న్యాయం చేయాలని చాద్ వెంకట్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ ప్రదర్శనలో సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఆందోళన రవీంద్రచారి, సమితి సభ్యులు పానుగంటి పర్వతాల, విజయ్ నాథ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బి. వెంకటేశం, ఎన్ఎఫ్ఐబిబిబి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నేడునూరి జ్యోతి, తెలంగాణ రాష్ట్ర గిరిజన సమాఖ్య ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్. అంజయ్య నాయక్, సిపిఐ హైదరాబాద్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శులు కమతం యాదగిరి, బి. స్థాలిన్, కార్యవర్గ సభ్యులు నిరేకంటి శ్రీకాంత్, జి. చంద్రమోహన్ గౌడ్, ఏబిఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వట్టల లక్ష్మణ్, మేధుల్ జిల్లా సిపిఐ నేతలు జె. లక్ష్మి, ఉమామహేశ్, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జలమండలి ఇంజనీర్స్ అసోసియేషన్ ఎన్నికల్లో... అధ్యక్షుడిగా రాజ శేఖర్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినిధి): జలమండలి ఇంజనీర్స్ అసోసియేషన్ (జేఈఏఐ) ఎన్నికలు జరిగాయి. ఈ ఎన్నికల్లో మరోసారి అధ్యక్షుడిగా రాజ శేఖర్ ఎన్నికయ్యారు. వైస్ ప్రెసిడెంట్లుగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహేశ్వర్ రావు, ఇందిరా పీలా రాణి, జనరల్ సెక్రటరీ గా వినోద్ భార్గవ, జాయింట్ సెక్రటరీలుగా కల్యాణి, మహమ్మద్ ఆరిఫ్, చంద్ర ప్రకాష్ రెడ్డి, మహిళా జాయింట్ సెక్రటరీ గా ప్రశాంతి, ప్రజార గా సంతోష్ కుమార్, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ గా శరత్ కుమార్ రెడ్డి, ఈసీ మెంబర్లుగా నవీన్, గౌరీదేవి స్వామి, సూర్యప్రకాష్ రావు, నరేష్ లు ఎన్నికయ్యారు. ఎన్నికల అధికారిగా నవనీత రావు వ్యవహరించారు. నిర్వహణ బ్యూఎండ్ లో రాములు, స్వామి, అంజనేయులు ఉన్నారు. 2024 - 2026 కాలానికి ఈ అసోసియేషన్ ఉంటుంది.

కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ముషీరాబాద్ నియోజక వర్గమునకు చెందిన కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను(51) మందికి లబ్ధిదారులకు హిమాయత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో పంపిణీ చేసిన ముషీరాబాద్ శాసనసభ్యులు మురా గోపాల్ కవడిగూడ కార్పొరేటర్ రచన శ్రీ, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువ నాయకుడు మురా జైసింహ, బి ఆర్ ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఆర్ మోజేస్, గాంధీనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు రాకేష్ కుమార్, కార్యదర్శులు పోతుల శ్రీకాంత్, సాయి కృష్ణ, ముషీరాబాద్ మీడియా సెల్ ఇంచార్జ్ ముచ్చ కుర్తిప్రభాకర్, శంకర్ ముదిరాజ్, జెల్ల బిక్షవతి, కేశవరం అరుణ్, ముదిగొండ మురళి, ఎర్రం శేఖర్, వున్న సత్యనారాయణ, ఎస్టీ ప్రేమ్, కుమారస్వామి, దేవేందర్, శ్రీధర్, ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, సంతోష్, సంతోష్, మధు, హిమాయత్ నగర్ డివ్యూటీ తానిల్దార్ రఘు విష్ణు కుమార్, ఆర్ ఐ మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Surya Soudha featuring the newspaper logo and contact information for a plot in Siddi Vinayaka Nagar, Hyderabad.

బహుజనులందరూ ఏకమైతేనే రాజ్యాధికారం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: బహుజనులందరూ ఐక్యమత్వంతో ఉంటేనే రాజ్యాధికారం సాధ్యమవుతుందని ఏసీబీ రిటైర్డ్ డైరెక్టర్ జనరల్, బీఎస్పీ ఏపీ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ జె. పూర్ణచంద్ర రావు పిలువనిచ్చారు. బీసీ సమాజ్, మహాత్మా వూలే ఫౌండేషన్ ట్రస్ట్ సంయుక్తా ఆధ్వర్యంలో కుమ్మర (శాలివాహన) రాజకీయ నాయకుల అత్యున్నత సమీక్షను సోమజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్బ్ జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన పూర్ణచంద్రరావు మాట్లాడుతూ దేశ జనాభాలో నూటికి 80 శాతం ఉన్నా వేర్వేరుగా ఉండడం వల్ల ఐక్యత సాధించలేకపోతున్నామని, దేశంలో రెండు, మూడు కులాలే ప్రజాస్వామ్యాన్ని తమ పట్టులో పెట్టుకున్నాయన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీల పాస్ వర్క్, పిన్ సంబంధ వారి చేతుల్లోనే

- బీఎస్పీ ఏపీ కోఆర్డినేటర్ జె. పూర్ణచంద్రరావు
- బీసీల ఐక్యమత్వానికి కృషి చేస్తున్నాం
- బీసీ సమాజ్ అధ్యక్షుడు సంఘం సూర్యరావు

ఉన్నాయన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ వర్గాల పేరిట వచ్చే వేలాది కోట్ల నిధులు దోచుకుంటున్నారని. ఇక నుంచి తమ ఓటు బ్యాంకును తామే వినియోగించుకోవాలన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం బాగుండాలంటే పరిపాలన బహుజనుల చేతుల్లోకి రావాలని, అప్పుడే రాజ్యాధికారం కల సాకారమవుతుందన్నారు. తాను చదువుకొని డిజి స్టాయికి ఎదిగానంటే మహాత్మా జ్యోతి రావు వూలే, డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ స్ఫూర్తియే కారణమన్నారు బహుజనులందరిని ఏకతాటిపైకి తీసుకురావాలన్న ఉద్దేశ్యంతో తాను బీఎస్పీలో చేరానని, భవిష్యత్లో ఆ పార్టీ బహుజనుల అస్తిత్వాన్ని కాపాడుతుందన్నారు. అనంతరం పూర్ణచంద్రరావును ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సమాజ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సంగం సూర్యరావు, మహాత్మా వూలే ఫౌండేషన్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ డాక్టర్ శివశంకర్, జాతీయ బీసీ కళా మండలి అధ్యక్షులు ఎ. రామలింగం, శ్రీశైలం శాలివాహన నిత్యన్నాదాన సత్రం అధ్యక్షులు బండారు బిక్షపతి తెలంగాణ ఉద్యమకారులు, టీజేఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మల్లె రామనాథం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెల్త్ కేర్ గ్లోబల్ ఇన్నోవేషన్ సెంటర్ ను విస్తరించిన ప్రావిడెన్స్

- గ్లోబల్ ఇన్నోవేషన్ సెంటర్ ఆరోగ్య సంరక్షణలో ఏబి, డేటా ఆధారిత డిజిటల్ పరివర్తనను తీసుకువచ్చేందుకు ప్రత్యేక సామర్థ్యాలను అందిస్తుంది - 2025 నాటికి వర్క్ ఫోర్స్ 3,500కి విస్తరిస్తుందని అంచనా

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: ప్రత్యేక గ్లోబల్ హెల్త్ కేర్ ఇంజనీరింగ్, ఆపరేషన్స్ ఇన్నోవేషన్ సెంటర్ గుర్తింపు కలిగిన ప్రావిడెన్స్ ఇండియా సోమవారం హైదరాబాద్లో తన నూతన కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించింది. టెక్-ఎనేబుల్డ్ హెల్త్ కేర్ భవిష్యత్తుకు సిద్ధంగా, సామర్థ్యాల కోసం వ్యూహాత్మక చెందుతున్న డిమాండ్కు మద్దతుగా భారతదేశంలో తన వర్కు ఫోర్స్ను రెట్టింపు చేసుకునేందుకు ప్రణాళికలు ప్రకటించింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఐటీ శాఖ మంత్రి డి శ్రీధర్ బాబు, హైదరాబాద్లో యూఎస్ కాన్సుల్ జనరల్ జెన్నిఫర్ లార్సన్, ప్రావిడెన్స్ అధ్యక్షుడు, సీఈఓ రాడ్ హాక్సన్, ప్రావిడెన్స్ చీఫ్ ఇన్స్పెక్షన్ ఆఫీసర్ బీజే మూర్; చీఫ్ గ్లోబల్ ఆఫీసర్ మురళీ కృష్ణ, పరిశ్రమకు చెందిన ఇతర ప్రముఖుల సమక్షంలో నూతన కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ విస్తరణను స్వాగతించి తెలంగాణ ఐటీ శాఖ మంత్రి డి. శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ ప్రపంచ స్థాయి మౌలిక సదుపాయాలు, పరిశ్రమలకు అనుకూలమైన విధానాలు అగ్రశ్రేణి ప్రతిభను పెంచేలా ప్రావిడెన్స్ వ్యూహాత్మక కొనసాగించడం హర్షణీయం అన్నారు. 2025 నాటికి కొత్తగా 2,000 మంది ఉద్యోగాలు లభిస్తాయని చెప్పడానికి చాల సంతోషం అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఆవిష్కరణ, సాంకేతిక అభివృద్ధిని సులభతరం చేసే పరిశ్రమలకు మద్దతు ఇవ్వడంపై మేము దృఢాన్ని సాధించాము. ఈ విస్తరణ ఆరోగ్య సంరక్షణ, లైఫ్ సైన్సెస్ పరిశ్రమ అభివృద్ధికి తెలంగాణను ప్రధాన రాష్ట్రంగా చేయాలనే మా లక్ష్యానికి దోహదపడుతుందని విశ్వసించామని తెలిపారు. ప్రావిడెన్స్ అధ్యక్షుడు, సీఈఓ రాడ్ హాక్సన్ మాట్లాడుతూ, ప్రావిడెన్స్ కు రుణాత్ కూడిన ఆవిష్కరణ అనే ధ్యేయంతో పని చేస్తోంది. గత కొన్ని క్షణాల్లో భారతదేశంలోని సిబ్బంది నర్సులు, వైద్యులతో పాటు సంరక్షణ అందించే వారందరికీ మద్దతు ఇచ్చేందుకు, రోగుల ఫలితాలను, అనుభవాలను మెరుగుపరచేందుకు, అందరికీ సేవ చేయాలనే లక్ష్యంలో సరసమైన, అందుబాటులో ఉండే సంరక్షణను అందించేందుకు ఆరోగ్య సంరక్షణ సాంకేతికతను స్వీకరించడంలో మాకు సహాయం చేయడంలో ఉత్తేజకర పాత్ర పోషించిందని తెలిపారు. వేగవంతమైన ఏబి ఆవిష్కరణకు వునాది వేసిన తరువాత, ఇప్పుడు ఆరోగ్య సంరక్షణను అందించే, అనుభవజ్ఞులైన విధానాన్ని మార్చడంలో అధునాతన సాంకేతికత సామర్థ్యాన్ని చూడడానికి సంతోషిస్తున్నామన్నా రు. సేవలు అందించే మా సంరక్షకులు ప్రపంచ స్థాయి చికిత్స విధానాలకు కొలమానాలను నెలకొల్పేందుకు సైన్సు అభివృద్ధి చేస్తున్నప్పటికీ, మా ఇంజనీర్లు సాంకేతికత సంరక్షణను మరింత మానవీయంగా, ఎలా తయారు చేయవచ్చో సాధించి చూపిస్తున్నారని



వివరించారు. ప్రావిడెన్స్ ఇండియా, ఫీఫ్ గ్లోబల్ ఆఫీసర్ అండే కంట్రీ హెడ్, మురళీ కృష్ణ మాట్లాడుతూ, మా కొత్త కార్యాలయ సదుపాయాలు ఆరోగ్య-టెక్ ఆవిష్కరణకు కేంద్రంగా మా ప్రయాణంలో కొత్త అధ్యాయాన్ని సూచిస్తుంది. ఎంగ్జెంట్, సహ-స్థాపిని ప్రోత్సహించే బహుళ-తరాల వర్క్ ఫోర్స్, ఇన్స్ట్రాస్ట్రక్చర్ మా వద్ద ఉన్నాయి. డిజిటల్ పరివర్తనను వేగవంతం చేసేందుకు, భవిష్యత్తు అవసరాలను దృఢాన్నిలో ఉంచుకుని, ఏబి-ఆధారిత ఉత్పత్తులు, సేవలతో విలువను అలాగే చేసేందుకు మేము యూఎస్ ఆరోగ్య వ్యవస్థలతో భాగస్వామ్యం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గ్లోబల్ సామర్థ్యాలను పెంపొందించుకోవడం, విస్తరించడం ద్వారా ప్రపంచ ఆరోగ్య వ్యవస్థలను వునర్విరించడంలో సహాయం చేయడం, ఆరోగ్య సంరక్షణ సాంకేతికతను ఒకచోట చేర్చి సంరక్షణకు సంబంధించిన భవిష్యత్తును నిర్మించడంలో మేము ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నామని వివరించారు. క్లౌడ్, సైబర్ సెక్యూరిటీ, క్షినికల్ అప్లికేషన్లు డిజిటల్ సొల్యూషన్స్, డేటా అధ్యాప్న అనలిటిక్స్, ప్రోడక్ట్ డెవలప్మెంట్, ప్రాసెస్ ఆటోమేషన్, డిజిటల్ ఆపరేషన్స్, ఎంటర్ప్రైజ్ సర్వీసెస్ జెన్ ఏబి వంటి సరికొత్త సాంకేతికతలతో సహా కీలకమైన ఫంక్షన్లు కొత్త ఆఫీస్ ఫెసిలిటీ కేంద్రంగా పనిచేస్తుంది. దేశంలో విభిన్న వైపుణ్యాలు, గొప్ప టాలెంట్ వూలేస్ కి ప్రవేశించడం ద్వారా, ఇండియా హబ్ ఈ రంగాల లో వైపుణ్యాల కోసం సిబ్బందిని చురుకుగా నియమించుకుంటోందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రావిడెన్స్, ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అండే చీఫ్ ఇన్స్పెక్షన్ ఆఫీసర్, బి. జె. మూర్ పాల్గొన్నారు.

సీనియర్ రిపోర్టర్ రాజేష్ కుటుంబానికి చెక్కును అందజేసిన ముజీబ్ హుస్సేన్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: నమస్తే తెలంగాణ రిపోర్టర్ రాజేష్ ఆకాల మరణం చెందిన సేవధ్యంలో ఆయన కుటుంబ సభ్యులను సోమవారం టి.ఎన్.జి.ఓ. యూనియన్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు, అసెంబ్లీ అన్వయ్ మెంబెరియల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ నయ్యర్ మజిదుల్లా హుస్సేన్ తనవంతు బాధ్యతగా రూ. 21వేల చెక్కును కీర్తిశేషులు రాజేష్ భార్యకు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. అనంతరం ముజీబ్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ రిపోర్టర్ రాజేష్ ఏకైక కుమారుడు, కుమార్తెల చదువులకు కావల్సిన బాధ్యతలను తాను తీసుకుంటానని, రాజేష్ భార్యకు అతి త్వరలో ఉద్యోగం కల్పించడంలో తనవంతు సహాయ సహకారాలు అందజేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర సంఘం నాయకులు పర్వతాల, జిల్లా సభ్యులు కె.ఆర్. రాజ్ కుమార్, కె. శ్రీనివాస్, వైడిక్, బి. శంకర్ తోపాటు ముస్తఫా పరీఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక అక్షరాస్యత వారోత్సవ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించిన జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: పాదుపు చేయడం ప్రతి ఒక్కరు అలవాటు చేసుకోవాలని, పాదుపువల్ల భవిష్యత్తులో సంభవించే ఆర్థిక సమస్యలనుంచి తగిన ఉపశమనం పొందేందుకు ఎంతో దోహదం చేస్తుందని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో ఆర్థిక అక్షరాస్యత వారోత్సవాలకు సంబంధించిన పోస్టర్ ను జిల్లా కలెక్టరు లాంఛనంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ రిజర్వు బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా ఫిబ్రవరి, 26వ తేదీ నుంచి మార్చి, 2వ తేదీ వరకు హైదరాబాద్ జిల్లాలో ఆర్థిక అక్షరాస్యత వారాన్ని పాటించి, పాదుపు అవశ్యకత గురించి తెలియజేసి, సైబర్ క్రైమ్ ల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి టి.ఆర్. రోహిణి, ఏ.టి.ఎం. జి.ఎం. సుబ్రమణ్యం, ఏ.ఎల్.ఎం. ప్రదీప్ సింగ్ తోపాటు వివిధ బ్యాంకుల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సూర్య దినపత్రిక క్యాలండర్ ను ఆవిష్కరించిన తహసీల్దార్ ఎస్.పి.ఆర్. మల్లేష్ కుమార్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: "సూర్య" దినపత్రిక నూతన సంవత్సర క్యాలండర్ ను జూబిలాబాద్ డివిజన్ ఆర్డీవో కార్యాలయంలో డి.వి.ఓ.గా విధులు నిర్వహిస్తున్న తహసీల్దార్ ఎస్.పి.ఆర్. మల్లేష్ కుమార్, కోశీర్ మండల తహసీల్దార్ బాలశంకర్ లుకల్ని లాంఛనంగా క్యాలండర్ ను ఆవిష్కరించారు.

పోచమ్మ దేవాలయంలో నృత్య అర్చన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న త్రిదండి శ్రీనివాసా జియ్యర్ స్వామి



అబిడ్డె జోన్, మేజర్ న్యూస్: చం చల్ గూడలో మన సేవా సమితి అధ్యక్షులలో శ్రీపోచమ్మ దేవాలయంలో నిర్వహించిన నృత్య అర్చన కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా త్రిదండి శ్రీనివాస జియ్యర్ ప్రతాపర్థి స్వామి, స్వామి కమలేష్ మహారాజ్, రిథేష్ జాగిర్దార్, బింగి నరేంద్ర గౌడ్, నరేష్ కొత్తదాస్, నరేష్ కుమార్, బింగి జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంస్కరణ



నవ్య ఆర్ కే ఆర్ సంస్కరణలో పాల్గొన్న అతిథులు... ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్

జిహెచ్ఎంసీని సందర్శించిన కేరళ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్లు, మున్సిపల్ చైర్మన్ల బృందం



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినది) : హైదరాబాద్ నగరాన్ని గ్రీన్ అండ్ క్లీన్ సిటీగా రూపొందించడానికి ప్రత్యేక ధ్యానించే ప్రణాళిక బద్ధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని జిహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. కేరళ రాష్ట్రం మున్సిపల్ మేయర్లు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు మొత్తం 58 మంది బృందం జిహెచ్ఎంసీ లో అమలు చేస్తున్న బిస్కె ప్రాక్టీసెస్ పై అధ్యయనం చేయడానికి సోమవారం హైదరాబాద్ కు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు జిహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి గారిని, కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. జిహెచ్ఎంసీ లో అమలు చేస్తున్న ఆయా కార్యక్రమాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు.

ఈ సందర్భంగా మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ... హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధికి పాఠశుద్ధు నిర్వహణతో పాటు పచ్చదనాన్ని పెంచడం, టౌన్ ప్లానింగ్, క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ సిటీ గా రూపొందించే దిశగా చర్యలు చేపట్టామని, అందులో సత్ఫలితాలు సాధిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ జి హెచ్ ఏం సి అమలు చేసిన వినూత్న పథకాల గురించి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. నగర అభివృద్ధికి చేపట్టిన ఆయా కార్యక్రమాలను కమిషనర్ వివరించారు. సాలిడ్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్ ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ, ఇంటింటికి చెత్త సేకరణ, సి అండ్ డి వేస్ట్ ప్రాసెసింగ్ ప్లాంట్ లు, వేస్ట్ రిసైక్లింగ్ మెటీరియల్, తదితర అంశాల పై వివరించారు.

జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ మాట్లాడుతూ.... ప్రతిరోజు స్వచ్ఛ ఆటోల ద్వారా నగరంలో ఇంటింటి నుండి చెత్త సేకరణ చేయడం జరుగుతుందని, ప్రతి రోజు 7500 మెట్రిక్ టన్నుల చెత్తను సేకరించి జవహర్ నగర్ డంప్ యార్డు తరలింపడం జరుగుతుందని, దాంతో వర్షి కంపోస్టు తయారీ అవుతుందన్నారు. ప్యూరా నగర్ లో మరొక డంప్ యార్డు సిద్ధం చేస్తున్నామని చెప్పారు. భవన నిర్మాణ వ్యర్థాలు (సి అండ్ డి) రెండు ప్లాంట్లను ఏర్పాటు చేశామని, మరో రెండు ప్లాంట్లను ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆ రెండు ప్లాంట్ లు త్వరలో రిసైక్లింగ్ ప్రారంభం అవుతాయని, అయినప్పటికీ సి అండ్ డి సేకరణ చేస్తున్నట్లు వివరించారు. నగర వ్యాప్తంగా ఏర్పడిన సి అండ్ డి సేకరణ కు చేపట్టిన యస్ సి టి పి ల పలన సి అండ్ డి సేకరణతో ప్రజల నుండి మంచి స్పందన వచ్చినట్లు తెలిపారు. ఇటీవల ఏర్పాటు చేసిన యస్ సి టి పి లు ఇప్పటి వరకు సుమారు 70 వేల మెట్రిక్ టన్నుల వ్యర్థాలను సేకరణ చేసినట్లు కమిషనర్ వివరించారు. నగరంలో సుమారు 5 వేల స్వచ్ఛ ఆటో వాహనాలు ప్రాథమిక దశలో అనగా ఇంటింటి

నుండి చెత్తను సేకరించి దగ్గరలోని యస్ సి టి పి లో వేసి అక్కడ నుండి డంపింగ్ యార్డు కు తరలిస్తున్నామని, డంపింగ్ యార్డు కు తరలింపే ప్రతి వాహనానికి జి పి ఎస్ మ్యాషిన్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. నగర అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహకారం తో ఫైటవర్ లు, రోడ్లు, ఇతర మౌలిక సదుపాయాలు, సోపర్ సెక్యూరిటీ పథకాలు అమలు చేసినట్లు వివరించారు. జిహెచ్ఎంసీలో 6 జోన్లు, 30 సర్కిళ్లు ,150 వార్డులు ఉన్నాయని, ముఖ్యంగా జిహెచ్ఎంసీ ఆదాయ వనరులను బిల్డింగ్ పర్మిషన్ లు, ఇంటి పన్ను, ప్రకటన లు, ట్రేడ్ లైసెన్స్ ల ద్వారా ఆదాయం వస్తున్నదని, వర్షాలు, వరదలతో ప్రజలు ఇబ్బంది పడకుండా చేపట్టిన నాలా అభివృద్ధి పనుల ద్వారా వరద ముంపు చర్యలపై వివరించారు. ఎస్ ఎస్ డి పి పథకం అమలు చేస్తూ నిధులు కూడా జిహెచ్ఎంసీ సమకూర్చుకొని వరద ముంపు లేకుండా చర్యలు తీసుకున్నట్లు కమిషనర్ తెలిపారు. జిహెచ్ఎంసీలో ఎస్ ఎస్ డి పి ప్రాజెక్టు ను మొదటి విడత లో వెయ్యి కోట్లతో ఏర్పాటు చేశామని, రెండో విడత 6 జోన్లకు సంబంధించి ఎస్ ఎస్ డి పి ప్రాజెక్ట్ కు రూ.2141 కోట్లతో ప్రతిపాదించినట్లు తెలిపారు. దేశంలో ఏ మున్సిపాలిటీలో లేని విధంగా డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేసినట్లు, వర్షాకాలంలో సంభవించే వరద సమయంలో, అగ్నిప్రమాదాలు సంభవించినప్పుడు నగరంలో ఈదురు గాలులకు చెట్లు విరిగినప్పుడు, భవనాలు కూలిపోయినప్పుడు, ఇతర ప్రమాదాల సమయంలో డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్ సేవలు అందిస్తున్నదని , రాష్ట్రంలో ఇతర పట్టణాలకు శిక్షణ కల్పించడం, అక్కడికు వెళ్లి బ్యూఎండాలు సేవలు అందిస్తుందని పేర్కొన్నారు.

బడ్జెట్లో 10 శాతం నిధులు గ్రీన్ బడ్జెట్ గా కేటాయిస్తామని, అట్టి నిధులను పార్కుల నిర్వహణ, పచ్చదనానికి వినియోగిస్తామని మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి తెలిపారు. గత సంవత్సరంలో హైదరాబాద్ కు వరల్డ్ గ్రీన్ సిటీ అవార్డు గెలుపొందినట్లు మేయర్ తెలిపారు. అర్బన్ బయో డైవర్సిటీ, పార్కుల అభివృద్ధి, శ్రీ పార్క్ లు, కాలనీ పార్కుల ఏర్పాటు తదితరాలను వివరించారు. హైదరాబాద్ నగరానికి శానిటేషన్ లో జాతీయస్థాయిలో అందుకున్న అవార్డుల గురించి తెలిపారు. స్టాండింగ్ కమిటీ, కౌన్సిల్ సమావేశాల నిర్వహణ, తదితర విషయాలపై కేరళ బ్యూఎండ్ అడిగిన ప్రశ్నలకు మేయర్ విజయలక్ష్మి, కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ వారికి వివరించారు.

ఆనంతరం కేరళ బ్యూఎండ్ జిహెచ్ఎంసీ లో నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కేరళ రాష్ట్రంలో జనాభా, ఆర్థిక వృద్ధి, అక్షరాస్యత తో తమ మున్సిపాలిటీలో చేపట్టే బిస్కె ప్రాక్టీసెస్ కార్యక్రమాలను వారు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మేయర్ ను, కమిషనర్, అధికారులను, కౌన్సిల్ సభ్యులను తమ రాష్ట్రంలోని పర్యాటక ప్రాంతాలను సందర్శించాలని ఆహ్వానించారు.

హైదరాబాద్ నగరంలో చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల, ఆదాయ వనరులు, బాగున్నాయని, అదేవిధంగా చూడదగ్గ నగరాలలో హైదరాబాద్ నగరం ఒకటిని హైదరాబాద్ సందర్శన తమకు ఆనందాన్ని ఇచ్చిందని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేరళ రాష్ట్ర మున్సిపల్ మేయర్లు, చైర్మన్లు, జిహెచ్ఎంసీ వివిధ విభాగాల ఉన్నతాధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి వారి బ్రహ్మాత్సవాలు

జిడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : 132 జిడిమెట్ల డివిజన్ పరిధిలోని కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామంలో శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి వారి బ్రహ్మాత్సవాలు సోమవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రథోత్సవం జాతర వేడుకలో ఆలయ కమిటీ వారి ఆహ్వానం మేరకు రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు కె.యం.ప్రతాప్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి, శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతాప్ మాట్లాడుతూ శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయం చాలా పురాతనమైనదన్నారు. సుమారు 160 సంవత్సరాల క్రితం నిర్మించబడినదని అన్నారు. శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలను చల్లగా చూడాలని, వారికి అష్టైశ్వర్యాలు, ఆయురారోగ్యాలు ప్రసాదించాలని వేడుకున్నానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్త రాకూర్ రాజేందర్ సింగ్, రాకూర్ విజయేందర్ సింగ్, నార్ల కంటి శ్యామ్, గార శ్రీనివాస్, కన్నా, ఊరడి మల్లికార్జున్, ముద్దాపురం సాయి, స్థానాచార్యులు తిరుమల వెంకటాచార్యులు, ప్రధాన అర్చకులు తిరుమల మధుసూదనాచార్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీశ్రీశ్రీ గొల్ల కేశమ్మ బలిజమేడలమ్మ ఆశీస్సులతో ప్రజలు చల్లగా ఉండాలి : పాల్గొన్న శంభీపూర్ క్రిష్ణ



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీశ్రీశ్రీ గొల్ల కేశమ్మ బలిజమేడలమ్మ ఆశీస్సులతో ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలు అష్టైశ్వర్యాలతో చల్లగా ఉండాలని శంభీపూర్ క్రిష్ణ పేర్కొన్నారు. సోమవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మునిసిపాలిటీ పరిధి దుండిగల్ లో శ్రీశ్రీశ్రీ గొల్ల కేశమ్మ బలిజమేడలమ్మ సమేత మల్లికార్జున స్వామి వారి కళ్యాణ (జాతర) మహోత్సవ కార్యక్రమంలో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాక్స్ వైస్ చైర్మన్ నల్లూరి క్రిష్ణ, కౌన్సిలర్ జక్కుల విజయ శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సీనియర్ నాయకులు విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు జక్కుల మల్లేష్ యాదవ్, నాయకులు పిట్ల క్రిష్ణ, వీర స్వామి, సంతోష్ గౌడ్, శ్రీశైలం, మల్లేష్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీర సావర్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించిన గోవింద్ రావి



అబ్బిడ్డ కోన్,మేజర్ న్యూస్:దామోదర్ వీర సావర్కర్ 58వ వర్షంతిని పురస్కరించుకుని సోమవారం కాచిగూడ ఛౌరస్థాలోని వీర సావర్కర్ విగ్రహానికి జి.జి.పి. సీనియర్ నేత గోవింద్ రావి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన దేశ స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో ఆయన పోషించిన పాత్ర గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమేష్ జి.డా. కృష్ణమూర్తి, పరమేశ్వరి, జి.ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ మార్త రమేష్ కు ఎక్సలెన్సీ అవార్డు



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్:అతిథి జాతీయ మాసపత్రిక దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా వివిధ రంగాలలో విశేషమైన సేవలు అందిస్తున్న వారికి సోమవారం రవీంద్రభారతిలో ఎక్సలెన్సీ అవార్డులు అందజేశారు. అందులో భాగంగా వైద్యరంగంలో విశేషమైన సేవలందిస్తున్న డాక్టర్ మార్త రమేష్ కు ముఖ్యఅతిథి తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ చేతుల మీదుగా ఎక్సలెన్సీ అవార్డు ప్రదానం చేశారు.